
 

  



Učitel roku 

28. březen je významný den pro všechny učitele. Nejenže slaví svůj svátek, ale ti nejlepší 
z nich bývají obvykle rovněž vyznamenáváni na různých úrovních v celé republice 
za vynikající práci, za úsilí, které vkládají do vzdělávacího procesu. Ředitelství ZŠ Opava-
Kylešovice navrhlo k ocenění pedagogických pracovníků ke Dni učitelů v roce 2025 
Mgr. Renátu Šťastnou. 

Toto ocenění si Mgr. Renáta Šťastná plně zaslouží nejen díky svému pedagogickému umu, 
ale především díky mimořádnému nasazení, s jakým se věnuje svým žákům. Svou práci 
vykonává s obdivuhodnou trpělivostí, nadšením a hlubokým zájmem o každého jednotlivce. 

Vyučuje zeměpis a tělesnou výchovu, přičemž její hodiny jsou plné interaktivních 
a tvořivých aktivit, které žáky motivují k hlubšímu poznávání světa kolem nás. Pečlivě 
je připravuje a podněcuje k dosažení co nejlepších výsledků. Důkazem jejího vedení je 
například vynikající 5. místo v okresním kole zeměpisné olympiády. 

Díky inovativním metodám výuky a využívání netradičních pomůcek dokáže vzbudit zájem 
o zeměpis i u těch žáků, kteří dříve k tomuto předmětu vztah neměli. 

Významného přínosu dosahuje také v oblasti školního sportu – pod jejím vedením školní 
týmy pravidelně obsazují přední příčky v okresních i krajských soutěžích. Její svěřenci se 
učí nejen sportovním dovednostem, ale i důležitým hodnotám, jako jsou týmová spolupráce, 
disciplína a fair play. 

Mimo výuku se věnuje také trénování dívčího 
basketbalu, kde svým svěřenkyním předává nejen 
zkušenosti, ale i podporu a motivaci k osobnímu 
rozvoji. 

Mgr. Renáta Šťastná je učitelkou, která do své 
práce vkládá nejen profesionalitu a zodpovědnost, 
ale především srdce. Její přátelský přístup, empatie 
a schopnost motivovat jsou inspirací pro celou 
školní komunitu. Je vždy usměvavá, ochotná 
pomoci a mezi kolegy i rodiči velmi oblíbená. 

Za její mimořádný přínos naší škole a veškerou 
obětavou práci jí patří upřímné poděkování. 

Mgr. Jana Marečková 
ředitelka školy 

 

  



Recitační soutěž 

V pátek 7. března se v Loutkovém divadle v Opavě konalo okresní finále 
recitační soutěže. Naši školu zde úspěšně reprezentoval Richard Balner 
z 1. B, který svým výkonem zaujal porotu natolik, že postoupil 
do krajského kola. 

To se konalo v pátek 11. dubna v Bohumíně v rámci soutěže Dětská scéna. 
I zde Richard předvedl skvělý přednes a zaslouží si velikou pochvalu 
za odvahu, nasazení, a především za výbornou reprezentaci naší školy. 

Krajské kolo je nejvyšší úrovní soutěže pro nejmladší recitátory, a tak jsme 
na Richarda opravdu pyšní. Děkujeme mu za vzornou reprezentaci a všem 
účastníkům soutěže za jejich snahu a talent. 

Gratulujeme a přejeme spoustu dalších recitačních úspěchů. 

Školní kolo ve vyhledávání na internetu  

V prvním březnovém týdnu se na naší škole uskutečnilo školní kolo soutěže ve vyhledávání 
informací na internetu. Soutěže se zúčastnili žáci z předmětu IKT, jejichž úkolem bylo co 
nejrychleji najít správné odpovědi na zadané otázky. 

Výsledné pořadí: 

1. místo – Vojta Matušek (9. A)  
2. místo – Matyáš Frey (9. A) 
3. místo – Marek Bittner (8. C) 

Všem soutěžícím gratulujeme. 

Opavský skřivánek 2025  

V úterý 18. března se konalo okresní kolo soutěže Opavský skřivánek 2025. Naši žáci zde 

zazpívali dvě lidové písně v opavském nářečí, jak stanovovala pravidla soutěže. I když jsme 

letos nepostoupili do dalšího kola, děkujeme dětem za skvělou reprezentaci školy. 

 

 

 

 

 



Krajské kolo mediální olympiády  

Krajské kolo mediální olympiády se uskutečnilo        

21. března v Ostravě na Hello Gymnáziu. Z okresních 

kol postoupili mezi 600 nejlepších v republice hned 

4 zástupci z naší školy, přičemž do soutěže se zapojilo 
přes 30 000 školáků. Výsledky krajského kola 

očekáváme během měsíce, ale již nyní gratulujeme 

našim žákům a děkujeme jim za vzornou reprezentaci 

školy. 

 

Funny English Day 

Naše škola získala 1. místo ze 23 škol v okresní soutěži 

v anglickém jazyce Funny English Day. Obrovská 

gratulace patří týmu žáků 5. tříd ve složení Prokop 

Hrošek, Marek Halška, Nela Kakarová a Vojta Pírek, kteří 

skvěle reprezentovali naši školu. Děkujeme za úžasný 

výkon a skvělou reprezentaci. 

 

 

TalentRáj 

Dne 10. dubna 2025 se na naší škole uskutečnila talentová soutěž TalentRáj pro žáky 

druhého stupně. Po roce se opět sešli odvážní a nadaní žáci, kteří předvedli skvělé výkony 

v různých oblastech. Soutěž probíhala v příjemné atmosféře, všichni si ji užili a na závěr si 

společně zatančili. Děkujeme všem účinkujícím i žákům školního parlamentu za pomoc při 

organizaci. 

 



Prezentace 

Ve středu 16. dubna se na Střední škole průmyslové a umělecké 
v Opavě konala soutěž Prezentace, kde naši školu reprezentoval 
Václav Jaremczuk ze 6. B. Představil svou originální práci s názvem 
Šotouši. 

Děkujeme Václavovi za skvělou reprezentaci školy a přejeme mu 
mnoho dalších úspěchů. 

 

Soutěž v technických dovednostech 

Velkého úspěchu dosáhl Rostislav Kubaš ze 7. B, který 

obsadil třetí místo v elektrotechnice. Ocenění mu předali 

ředitel školy Ing. Josef Vondál spolu se zástupcem Sdružení 

důlních a strojírenských technologií a jednatelem 

společnosti FERRAM, Ing. Ondřejem Tůmou. 

 

 

 

Soutěž Masterminds 

Naše děti dosáhly v jednotlivých kategoriích skvělých výsledků: 

1. místo v 3. ročníku získala Emma Ludwigová 
2. místo ve 4. ročníku obsadila Julie Havránková 
3. místo v 5. ročníku vybojoval Prokop Hrošek 

Tým 1. a 2. třídy se celkově umístil na 4. místě. Gratulujeme všem soutěžícím. 

 

 

 

 

 



Dopravní soutěž mladých cyklistů 

Samuel Latoň, Simeon Ivanov, Vanessa Štípková a Zuzana Matušková obsadili v Opavě třetí 

místo a postoupili do okresního kola. Gratulujeme a přejeme hodně štěstí v dalším kole. 

Talentová soutěž Ukaž, co umíš! 

Ve čtvrtek 15. května se v KD Rybníček v Opavě konala talentová soutěž. Soutěže se 

zúčastnila celá třída 3. A spolu s vybranými žákyněmi z vyššího stupně. Všem děkujeme 

za skvělou reprezentaci školy. 



Úspěch v soutěži Office Arena 2025 

Na konci měsíce dubna se konalo krajské kolo soutěže Office Arena 2025, 
která prověřuje dovednosti žáků v práci s programy balíku Microsoft 
Office. 

Naši školu skvěle reprezentoval Jan Horák z 8. A, který si v silné 
konkurenci vybojoval výborné 2. místo.  

Gratulujeme k velkému úspěchu a děkujeme za výbornou reprezentaci 
naší školy. 

Požární ochrana očima dětí a mládeže 2025 
– naši žáci opět uspěli v okresním i krajském kole 

Také v letošním ročníku celostátní soutěže Požární ochrana očima dětí a mládeže 2025, 
kterou každoročně pořádá Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, se žáci ZŠ Opava–
Kylešovice rozhodně neztratili. Soutěžili hned v několika kategoriích – literární práce, 
výtvarné práce a digitální technologie – a dosáhli skvělých výsledků jak v okresním, tak i 
v krajském kole. 

Okresní kolo – literární práce Okresní kolo – digitální technologie 
Kategorie L1: 

2. místo – Eliška Bednaříková 
3. místo – Sofie Juchelková 

Kategorie L2: 

1. místo – Viktorie Králová 
2. místo – Alfred Kaaden 
3. místo – Eliška Komendová 

Kategorie L3: 

1. místo – Matyáš David 

3. místo – Jáchym Klimeš 

 

Kategorie DT1: 

1. místo – Jakub Juřík 
2. místo – Václav Jaremczuk 
3. místo – Jan Klíma 

Kategorie DT2: 

2. místo – Aleš Rataj 
3. místo – Adelina Ahmeti 

Kategorie DT3: 

1. místo – Filip Gottwald 
2. místo – Ema Warišová 
3. místo – Jakub Holuša 

 

Krajské kolo – Moravskoslezský kraj 
Literární práce – kategorie L1: 

2. místo – Sofie Juchelková 

 

Digitální technologie – kategorie DT2: 

2. místo – Adelina Ahmeti 
3. místo – Aleš Rataj 

 

 



Mrazík 

V pátek 7. února navštívila třída 6. B Slezské divadlo v Opavě. Žáci zhlédli divadelní hru 

Mrazík. 

Planetárium 

V pondělí 10. února se žáci 6. A a 6. B 
vydali na zajímavou exkurzi do 
Planetária v Ostravě. Během návštěvy 
zhlédli poutavý film Bouřlivá planeta 
a prozkoumali interaktivní výukové 
atrakce, které jim přiblížily fascinující 
svět vesmíru. 

Součástí exkurze byla také návštěva 
hvězdárny, kde měli možnost pozorovat 
Slunce a získat odpovědi na všechny své 
vesmírné otázky.  

 

 

 

Módní přehlídka 

Skupina anglického jazyka ze 3. A pod vedením paní učitelky Jany Sosíkové uspořádala 
v rámci výuky zajímavou módní přehlídku pro své spolužáky. Děti si tuto netradiční aktivitu 
velmi užily a projevily velké nadšení.  

Přehlídka nebyla jen o předvádění oblečení – žáci zároveň procvičovali anglická slovíčka 
a fráze spojené s módou a oblečením. 



Projekt Vesmír  

Ve čtvrtek 20. března absolvovala třída 3. A hodinu s roboty. Děti si vyzkoušely 

programování a ovládání robota, čímž navázaly na svůj projekt o vesmíru a zároveň 

rozvíjely své logické a matematické schopnosti. 

Člověče, nezlob se! 

Tradiční rodinná akce Člověče, nezlob se!, kterou každoročně pořádá třída 1. A, se letos 
setkala s rekordním zájmem. Dne 5. března se do školy sjelo celkem 44 hráčů všech generací 
– děti, rodiče, prarodiče i sourozenci, aby společně strávili odpoledne plné zábavy a smíchu. 

Setkání se uskutečnilo v příjemné atmosféře, kde panovala pohoda a přátelská soutěživost. 
Hráči si užili napínavé partie a společně si vytvořili nezapomenutelné vzpomínky. Cílem 
akce bylo nejen soutěžení, ale hlavně radost ze společně stráveného času a budování 
přátelských vztahů napříč generacemi. 

 

 

 

 

 



Motýli Úvalno 

Úvalno – to je to pravé místo, kde nechcete chybět. Každý rok se zde koná 

krásná výstava motýlů, a tak ani naše třída 1. A nemohla chybět. Vyrazili 

jsme vlakem a celé dopoledne jsme obdivovali pestrobarevné motýlí krásy. 

Byla to neskutečná podívaná – desítky motýlů nám sedaly na ruce, hlavy, 

nosy i záda. Jeden byl hezčí než druhý. Dozvěděli jsme se také mnoho 

zajímavého o jejich krátkém, ale fascinujícím životě. 

Jsme moc rádi, že nejsme motýli. Ale jsme ještě radši, že tito kouzelní 

tvorové poletují mezi námi. Jana Válková 

Výběrové řízení nanečisto v 8. ročníku 

Ve čtvrtek 27. března čekala žáky 8. C velká výzva v podobě workshopu kariérového 

poradenství. S pomocí pana psychologa se zaměřili na svou budoucnost – výběr střední 

školy a vysněného povolání. Ve skupinkách zkoumali různé profese a jejich specifika. Poté si 

vytvořili životopis, napsali motivační dopis a připravili se na výběrové řízení. Zvládnout 

pohovor před komisí, vypořádat se s trémou a odpovídat na otázky, dokonce i v angličtině, 

nebylo jednoduché, ale všichni to zvládli skvěle. 



 

Parlament jaro 

V březnu žáci školního parlamentu přivítali jaro společně s prvňáčky. Připravili pro ně 

tvořivou aktivitu – zdobení květináčů a sázení kytiček. Akce byla opět krásnou příležitostí 

k setkání našich nejmenších s úžasnými „parlamenťáky“, kteří jim zpříjemnili jarní den. 

Den jazyků 

Žáci šestých tříd se 1. dubna zúčastnili projektu Den jazyků. Paní učitelky francouzštiny, 

němčiny a ruštiny pro ně připravily různé aktivity ve všech třech jazycích. Děti si mohly 

vyzkoušet, který jazyk by jim nejvíce vyhovoval. Naučily se pozdravit a představit se, 

přiřazovaly jména ke známým tvářím, hádaly význam germanismů a prokázaly orientaci 

ve francouzských i ruských reáliích. Zanedlouho si budou vybírat druhý cizí jazyk, a tak jim 

tento den určitě usnadní rozhodování. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Crazy day Bez aktovek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Crazy day – reklamy. 

Úkol byl jednoduchý – Vymyslet super reklamu. 

 

 

 

 

 



Den otevřených dveří pro předškoláky  

Den otevřených dveří pro předškoláky se velmi vydařil a už se těšíme na naše budoucí 

prvňáčky. 

Beseda s pracovníkem Archeologického ústavu  

Dne 2. dubna proběhla v naší školní společenské místnosti beseda pro žáky sedmých tříd 
s archeologem Jindřichem Hlasem z ÚOP Národního památkového ústavu. Lektor žákům 
poutavě představil metody a postupy archeologické práce v terénu, seznámil je 
s významnými archeologickými lokalitami v okolí Opavy a představil vybrané artefakty 
nalezené v našem regionu. 

Množství dotazů od žáků svědčí o jejich zájmu o tuto oblast, a proto pevně věříme, že toto 
setkání s panem archeologem nebude poslední. 

 

 

 

 

 

 



Velikonoční zajíček 

Žáci ze 4. A se zúčastnili soutěže 

„Hledání velikonočních vajíček“.  

Dozvěděli se mnoho zajímavostí 

o Velikonocích v anglicky mluvících 

zemích a zazpívali si veselou 

písničku o velikonočním zajíčku. 

Na závěr všechny děti odměnil 

velikonoční zajíček sladkostmi. 

 

Velikonoce v Rj 

V hodinách ruského jazyka se žáci naučili nová slova a fráze 
na téma Velikonoce. Dozvěděli se zajímavosti o tom, jak se 
Velikonoce slaví v Rusku, a poslechli si také jarní hádanky. 

Krásný výlet na zámek v Raduni 

Ve středu 16. dubna se naši třeťáci vydali na návštěvu zámku 

v Raduni. Čekala je tam nádherná velikonoční výzdoba, povídání 

o tradicích a zvycích dávných zámeckých pánů a spousta 

zábavných úkolů. Sluníčko nám přálo a díky krásnému počasí 

jsme si den opravdu užili naplno.  

 

Velikonoční stezka zajíčka Bunnyho 

Velikonoční čas je kouzelný, a proto jsme se s dětmi z 1. A rozhodli uspořádat velikonoční 
stezku pro předškoláky ze školek Vaníčkova a 17. listopadu. 

Na naší zahradě jsme připravili 12 stanovišť, na kterých museli předškoláčci plnit úkoly 
od našeho zajíčka. Házení vajíček slepičce do hnízda, hledání ztracených kuřátek, skládání 
půlek vajíček a mnoho dalších zábavných úkolů je provázelo celou stezkou. 

Předškoláčci byli velmi šikovní a všechny úkoly úspěšně zvládli, takže je zajíček odměnil 
svým pokladem, který si děti musely samy najít. Zajíček ho sice dobře schoval, ale nakonec 
o něj stejně přišel. 

Těšíme se na další návštěvu našich malých kamarádů. 

 



Velikonoční Crazy days –  

modré pondělí, žluté úterý a škaredá středa  

 

Lidé od vedle 

V pátek 11. dubna jsme navštívili interaktivní výstavu Lidé od vedle v Obecním domě, která 
nám pomohla lépe pochopit svět lidí s hendikepem. Vyzkoušeli jsme si jízdu na invalidním 
vozíku a handbiku, chůzi se slepeckou holí i poznávání staveb podle hmatu. Nejzajímavější 
byla možnost projít temné bludiště a vyzkoušet přístroj, který rozpoznává barvy oblečení. 



Den Země 2025  

V úterý 22. dubna jsme společně oslavili Den Země, kdy si připomínáme důležitost péče o 
naši planetu. Každá třída si letos připravila vlastní program – proběhly exkurze, ekologické 
vycházky, úklid okolí školy a další smysluplné aktivity. 

Velké poděkování patří třídě 6. B, která pro školu vyrobila stojany na bylinky. Nově zdobí 
naše atrium a budou nám dělat radost ještě dlouho. 

 

 

 

 

 



Lesní pedagogika 

Dne 2. května se žáci 4. tříd zúčastnili exkurze lesní pedagogiky ve Chvalíkovicích. Pan 

Věntus je seznámil s exponáty a zajímavostmi týkajícími se lesní zvěře. Příjemným 

závěrečným překvapením bylo liščí mládě, které si děti mohly prohlédnout a pohladit. 

Exkurzi jsme zakončili příjemnou procházkou ke Chvalíkovským rybníkům. 

Dramatizace románu Memento  

V pondělí 28. dubna zhlédli naši žáci 8. a 9. ročníku divadelní adaptaci románu Memento, 
která se věnuje závažné problematice drogové závislosti. Představení bylo součástí 
dlouhodobého úsilí školy o prevenci rizikového chování mezi mládeží. 

Silný příběh hlavního hrdiny, jenž kvůli drogám klesá na životní dno, měl žáky zaujmout 
a přimět k zamyšlení nad následky nevhodných rozhodnutí. Věříme, že takové akce 
pomáhají mladým lidem lépe se orientovat v náročných situacích a podporují odpovědné 
rozhodování. 

 

 

 

 



Den matek 

Žáci naší školy navštívili 7. května Charitní domov v Opavě u příležitosti Dne matek. Zdejším 

klientkám zpříjemnili dopoledne svým zpěvem, přednesem a tancem. 

Parlament ke dni matek 

Naši „parlamenťáci“ připravili pro prvňáčky kreativní tvoření tašek, které jistě potěšily 

všechny obdarované maminky. 

Edukační programy ze Semináře z dějepisu 

Ve dnech 26. února a 30. dubna 2025 proběhly v semináři z dějepisu tradiční edukační 
programy pro žáky 7. tříd zaměřené na dějiny Opavy. 

První program s názvem Počátky města Opavy se uskutečnil v Obecním domě. Žáci 
ve dvojicích či skupinách plnili zadané úkoly související s ranou historií města. 

Druhý program nesl název Život v kutně a věnoval 
se řeholním řádům působícím na Opavsku, zejména 
dominikánům, kteří v dané budově kdysi žili 
a působili. Žáci plnili různé úkoly, například skládali 
erb dominikánů, poznávali části dominikánského 
kláštera a seznamovali se s jeho historií.  



Čarodějnice a čarodějové – výtvarná výchova 3. třídy 

 

6. B – Biodiverzita  

Děti ze 6. B se v Lučním sadu zapojily do ekologického programu „S ještěrkou na slovíčko“ 
pod vedením skvělé lektorky Markéty Ciché. 

Dozvěděly se mnoho zajímavostí o ještěrkách a slepýších, naučily se pracovat s kosou 
a vytvořily krásné ještěrkoviště osázené netřesky. 

Děkujeme dětem za nasazení a Lučnímu sadu za podporu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výlet do Anglie 2025 

Osmáci a deváťáci za sebou mají náročných šest dní v Anglii, které zvládli na výbornou. 
Navštívili pobřeží jižní Anglie, ostrov Isle of Wight a nechyběla ani prohlídka Londýna. 

Domů si odvezli spoustu krásných zážitků a vzpomínek.  

Anglická snídaně 

Někteří žáci naší školy jsou tento týden na výletě v Anglii, což nás inspirovalo k tomu, 

abychom si v hodině angličtiny připravili pravou anglickou snídani. 

 

 



Mobilní polytechnická laboratoř 

Ve středu 21. května jsme ve škole přivítali mobilní polytechnickou laboratoř, kterou 

provozuje MAS Opavsko. Díky této laboratoři si žáci mohli vyzkoušet zajímavé technické 

aktivity a získat více informací o moderních technologiích. 

Preventivní přednáška Městské policie – Právní vědomí v 7. B 

Ve středu 21. května navštívil třídu 7. B zástupce Městské policie, který vedl preventivní 

přednášku na téma právní vědomí. 

 

Návštěva knihovny  

Návštěva knihovny 1. B. Při návštěvě knihovny jsme splnili několik čtenářských úkolů, 

za které nás paní knihovnice slavnostně pasovala na čtenáře. V rámci projektu Už jsem 

čtenář obdrželo každé dítě svou první knížku. V knihovně se nám moc líbilo a děkujeme 

za milé přijetí.  

 

 

 

 

 

 



Výlet do Zoo Ostrava 

V úterý 27. května se třídy 1. A a 1. B vydaly na výlet do Zoo Ostrava. Děti si užily den plný 
zvířátek, procházek a zábavy. Výlet se všem moc líbil. 

 

 



Výlet do Vídně s němčináři 

V pátek 30. května se žáci učící se němčinu již potřetí vydali na výlet do Vídně. 
Počasí nám přálo, a tak jsme si naplno užili procházku zahradami u zámku 
Schönbrunn, prohlídku historického centra i odpoledne plné zábavy v parku Prater. 

 

 

 

  



Ranní jóga a meditace 

Ranní jóga a meditace před školní výukou. 

Deskové hry 

Ve středu 26. února jsme si s dětmi ve školní družině užili sportovní odpoledne zaměřené 
na oblíbené deskové hry. Děti se rozdělily do týmů a soutěžily v šesti různých disciplínách, 
které byly zábavné, rozvíjející a plné energie. 

Vyzkoušely si hry jako Tvary a barvy a také netradiční kombinaci Domino – Pexeso – 
Piškvorky. Byl to den plný smíchu a radosti. Děti se nejen bavily, ale také rozvíjely různé 
dovednosti. 

Už se těšíme na další podobné společné akce. 

 

 

 

 

 

 



Jarní tvoření v 1. B 

Den Downova syndromu 

V pátek 21. března se také děvčata z našeho tanečního kroužku zapojila do oslav Dne 
Downova syndromu, známého jako Ponožkový den. Tanečnice z 1. až 3. třídy si společně 
užily příjemnou atmosféru tohoto dne. 



Šipkovaná 

V úterý 25. března proběhla ve školní družině akce pro děti s názvem Šipkovaná. Jednotlivá 

družstva se vydala na stezku za pokladem, který hledala v okolí školy. Cestou je čekalo 

mnoho nástrah a úkolů, které všichni úspěšně zvládli. Poklad byl sladkou odměnou za jejich 

snahu. 

Školní družina na zahradě – relax, hry a zábava. 

Slunečné počasí jsme využili k relaxaci, hrám a zábavě na zahradě školní družiny. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ŠD – duben, měsíc bezpečnosti 

Měsíc duben jsme věnovali důležitému tématu bezpečnosti. S dětmi se učíme dopravní 
značky nejen formou her, obrázků a povídání ve třídě, ale také prakticky při vycházkách. 

Malí záchranáři 

V dubnu jsme si s dětmi 

povídali o nemocech, úrazech 

a o tom, jak si v těchto 

situacích poradit. V pátek se 

malí „zachránci“ pustili 

do praktického cvičení – hráli 

si na záchranáře a obvazovali 

vše, co bylo potřeba. Zdá se, 

že mezi nimi možná máme 

budoucí lékaře, protože je 

tato činnost opravdu bavila.  

  

 

Artík 

Krásného počasí jsme využili také v 

kroužku Artík, kdy děti kreslily venku. 

 



Jarní dílničky 

V úterý 15. dubna proběhly na naší škole Jarní dílničky. Děkujeme všem dětem, rodičům 
i pedagogům, kteří se zúčastnili a pomohli vytvořit příjemnou a tvořivou jarní atmosféru. 
Společně jsme vyrobili krásné dekorace, které jistě rozzáří každý domov. Už se těšíme na 
další setkání. 

Den matek 

 

 

 

 

Žáci 2. B se s nadšením připravovali 

na oslavu Dne matek. 

 



Velikonoce ve 4. oddělení 

Velikonoce ve 4. oddělení byly plné tvoření a vyrábění.  

Dopravní soutěž školních družin 

Ve středu 21. května proběhla dopravní soutěž školních družin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Úspěch na gymnastické soutěži 

Naše dívky obsadily 2. místo v okresním finále gymnastické soutěže, které se konalo 
ve středu 26. března v Opavě-Komárově. V soutěži jednotlivkyň si Nikola Holubová díky 
výborným výkonům na prostných a v přeskoku vybojovala rovněž 2. místo. 

Gratulujeme všem závodnicím k tomuto úspěchu. 

Futsal 1. místo 

V soutěži se utkalo celkem 9 družstev. Do semifinále dívky postoupily z 2. místa ve skupině, 

kdy se těsně umístily za domácím týmem z Hradce nad Moravicí. V semifinále pak zvítězily 

nad Neplachovicemi a ve finále se znovu utkaly s domácím Hradcem, které porazily 1:0. 

 

 

 

 

 



Gymnastika 

Ve čtvrtek 27. března se kluci ze 3. až 5. tříd zúčastnili gymnastického závodu a odvedli 
velmi dobrý výkon. V týmové soutěži vybojovali 3. místo a domů si odnesli bronzové 
medaile. V jednotlivcích zazářil Tomáš Pelka, který si svým výkonem vysloužil 1. místo. 

Gratulujeme všem závodníkům a děkujeme za reprezentaci školy. 

Okresní a krajské finále v basketbale 

Ve středu 23. dubna se na ZŠ Otická uskutečnilo okresní finále v basketbale dívek. Naše 

hráčky předvedly bojovný výkon, navzájem se podporovaly a nevzdaly se ani v těžkých 

chvílích. Díky odhodlání a týmovému duchu si vybojovaly účast ve finálovém zápase, 

ve kterém oplatily porážku domácí ZŠ Otická a zaslouženě postoupily do krajského kola. 

To se konalo v úterý 10. června ve Frýdku-Místku. Po sérii vyrovnaných utkání, 

ve kterých dívky ukázaly skvělou spolupráci a nasazení, obsadily krásné 3. místo 

a odvezly si domů bronzové medaile. 

Gratulujeme celému týmu ke skvělému výsledku a děkujeme za vzornou reprezentaci 

školy. 

 

 

 

 

 



Házej jako Bára 2025  

Devátý ročník soutěže Házej jako Bára 2025 v hodu do dálky je za námi a pro naši školu 
znamenal další velký úspěch. ZŠ Opava-Kylešovice se už podruhé stala absolutním vítězem 
této sportovní výzvy, čímž převzala vedení po předloňském šampionovi, ZŠ Otická. 

Letos se do soutěže zapojilo 32 škol a školek z okresu Opava a celkem se zúčastnilo 2566 
dětí. Společnými silami jsme naházeli neuvěřitelných 38 kilometrů, přičemž samotná ZŠ 
Opava-Kylešovice přispěla rekordními 2814,3 metry, což nám zajistilo první místo 
v celkovém pořadí. 

Za úspěchem stojí nejen týmový duch, ale i výborné individuální výkony. Mezi našimi žáky 
jsou opravdu šikovní atleti a atletky, kteří se ve svých věkových kategoriích výrazně 
prosadili. 

Na 1. místě ve své kategorii se umístili: 
Inna Knapíková, Sophia Jakubcová, Yeva Yakubenko, Jan Klíma, Martin Drozdek, Eduard 
Filipek 

Na 2. místě ve své kategorii se umístili: 
Magda Solná, Elen Dosedělová, Elen Straková, Vanda Sedláčková, Matouš Sněhota 

Na 3. místě ve své kategorii se umístili: 
Olha Melnyk, Sofie Ševčíková, Jan Doseděl, Michal Anděl 

Všem těmto dětem patří poděkování a pochvala. Děkujeme také žákovskému parlamentu, 
který po celý den pečlivě měřil hody spolužáků naší školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Okresní finále minifotbal 

V pondělí 28. dubna se 61 chlapců z 8. a 9. tříd zúčastnilo okresního finále v minifotbale, 

ve kterém vybojovali 1. místo a postoupili do krajského finále v Ostravě. Gratulujeme. 

Krajské finále v minifotbale chlapců 

V úterý 27. května se v Ostravě uskutečnilo krajské finále v minifotbale chlapců. Naši hráči 
podali skvělý výkon a vybojovali výborné 2. místo. Gratulujeme celému týmu a děkujeme 
za vzornou reprezentaci školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Okresní finále Poháru rozhlasu 

– kluci 

Chlapci z 8. a 9. tříd se v okresním finále 

atletické soutěže Pohár rozhlasu umístili 

na 8. místě. 

 

Okresní finále Poháru rozhlasu – Starší žákyně  

Starší žákyně opět potvrdily své atletické 
schopnosti. V letošním ročníku tradiční 
soutěže Pohár rozhlasu obsadily výborné 
2.  místo. Soutěž se konala v pondělí 
5.   května na Tyršově stadionu v Opavě. 

Děvčata předvedla kvalitní výkony ve všech 
disciplínách. Výjimečného úspěchu dosáhla 
Natálie Ondrová z 8. B, která s přehledem 
vyhrála běh na 60 metrů i skok daleký, 
přičemž svůj výkon v obou disciplínách 
vylepšila osobními rekordy. 

Krajské finále Poháru rozhlasu 

Krajské finále Poháru rozhlasu, které se konalo v pátek 23. května na Tyršově stadionu 

v Opavě, přineslo našim dívkám v kategorii IV velmi solidní 5. místo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Atletický čtyřboj 

Mladší žáci obsadili 2. místo v okresním finále atletického čtyřboje. V soutěži jednotlivců se 

Patrik Anděl umístil na 10. místě a Adam Kolář dosáhl 5. místa. 

Úspěch v atletickém čtyřboji 

Ve čtvrtek 29. května se naši mladší žáci zúčastnili krajského finále v atletickém čtyřboji, 
kde vybojovali skvělé 4. místo. Gratulujeme k výbornému výsledku a děkujeme 
za reprezentaci školy 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hráči BK Opava navštívili naši přípravku 

Ve čtvrtek 15. května navštívili naši basketbalovou přípravku hráči BK Opava – František 

Váňa, Marek Vyroubal a Kryštof Kavan. Pod vedením trenéra Kryštofa Vlčka si děti 

zasoutěžily, strávily příjemnou hodinu plnou pohybu a nechyběly ani drobné odměny. 

Setkání se vydařilo a už nyní se těšíme na další návštěvu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školní inline pohár 

Ve středu 21. května se v Městských sadech v Opavě uskutečnil druhý ročník Školního inline 

poháru. Skvělého úspěchu dosáhla Adéla Sochová, která ve velké konkurenci vybojovala 

krásné 2. místo. Gratulujeme. 



Okresní finále ve volejbale 

V pondělí 19. května se konalo okresní finále ve volejbale chlapců 8. a 9. tříd. Naši 

reprezentanti se v silné konkurenci umístili na skvělém 3. místě. Gratulujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okresní finále v minifotbale dívek 

V úterý 27. května se konalo okresní finále v minifotbale dívek a naše reprezentantky si 
vedly výborně – vybojovaly skvělé 1. místo. Gratulujeme celému týmu a děkujeme 
za výbornou reprezentaci školy. 

 


